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collection: No form number.
Coordination and Review Section, Civil
Rights Division, U.S. Department of
Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. The information collected
is used to find jurisdiction to investigate
the alleged discrimination, to seek
whether a referral is necessary, and to
provide information needed to initiate
investigation of the complaint.
Respondents are individuals alleging
discrimination.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 100 responses; 1⁄2 hour per
response. The information will be
submitted by the respondent only once.
Thus, there will be approximately 100
total yearly responses at 1⁄2 hour per
response.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection: 50
annual burden hours.

If additional information is required,
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC,
20530.

Dated: April 3, 1997.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 97–9041 Filed 4–8–97; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–13–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Federal Bureau of Investigation

Criminal Justice Information Services
(CJIS) Advisory Policy Board Meeting

The Criminal Justice Information
Services (CJIS) Advisory Policy Board
(the Board) will meet on June 4–5, 1997,
from 9 a.m. until 5 p.m., at the St.
Petersburg Bayfront Hilton, 333 1st
Street South, St. Petersburg, Florida,
telephone (813) 894–5000, to formulate
recommendations to the Director,
Federal Bureau of Investigation (FBI) on
the security, policy, and operation of the
National Crime Information Center
(NCIC), NCIC 2000, the Integrated
Automated Fingerprint Identification
System (IAFIS), and the Uniform Crime
Reporting and National Incident-Based
Reporting System programs.

The topics to be discussed will
include the progress of the NCIC 2000
and IAFIS projects, the development of

the National Instant Criminal
Background Check System (NICS) and
other topics related to the operation of
the FBI’s criminal justice information
systems.

The meeting will be open to the
public on a first-come, first-seated basis.
Any member of the public may file a
written statement concerning the FBI
CJIS Division programs or related
matters with the Board. Anyone wishing
to address this session of the meeting
should notify the Designated Federal
Employee at least 24 hours prior to the
start of the session. The notification may
be by mail, telegram, cable, facsimile, or
a hand-delivered note. It should contain
the requestor’s name, corporate
designation, consumer affiliation, or
Government designation, along with a
short statement describing the topic to
be addressed, and the time needed for
the presentation. A nonmember
requestor will ordinarily be allowed not
more than 15 minutes to present a topic,
unless specifically approved by the
Chairman of the Board.

Inquiries may be addressed to the
Designated Federal Employee, Mr.
Demery R. Bishop, Section Chief,
Programs Development Section, CJIS
Division, FBI, 935 Pennsylvania
Avenue, Northwest, Washington, DC
20537–9700, telephone (202) 324–5084,
facsimile (202) 324–8906.

Dated: March 31, 1997.
Demery R. Bishop,
Section Chief, Programs Development
Section, Criminal Justice Information Services
Division.
[FR Doc. 97–9078 Filed 4–8–97; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–02–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Revision of Existing
Collection; Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; Refugee/Asylee Relative
Petition.

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register on May 3, 1996, at 61 FR
19958, allowing for a 60-day public
comment period. No comments were
received by the Immigration and
Naturalization Service.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments until May 9, 1997. This

process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Regulatory Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer,
Washington, DC, 20530. Additionally,
comments may be submitted to OMB via
facsimile to 202–395–7285. Comments
may also be submitted to the
Department of Justice (DOJ), Justice
Management Division, Information
Management and Security Staff,
Attention: Department Clearance
Officer, Suite 850, 1001 G Street, NW,
Washington, DC 20530. Additionally,
comments may be submitted to DOJ via
facsimile to 202–514–1534.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency/component,
including whether the information will
have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies/components estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses. The proposed collection is
listed below:

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection.
Refugee/Asylee Relative Petition.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form I–730. Office of
Examinations, Adjudications,
Immigration and Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. The data collected on this
form is used by the Service to determine
eligibility for the requested benefit.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
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